10-2 knace. O0pasen 3K3aMeHAIMOHHOT0 OMJIeTa o aJiredpe M HaYaJIaM aHAJIM3A.

3\
Al. HaiinuTe 3HaUCHNE BBIPAKCHUS (81 ‘J .

1 1
1)3;2) —;3)-3;4)—.
) )3 ) )27

b4
otg| —+2
o 5+2a)

Az 4etg(z +2a)°

. 3z
Haiigure 3HaYeHHe BBIPaXKEHHUS eCln o = -

1)2,25;2) —24/2;3)-2,25;4)25¢3 .

A3.

Boeraucinute 4/0,001 -4/1,6 .

1) 0,4; 2) 0,2; 3) 0,002; 4) 0,004.

A4. Haiinute npon3BoaHyto pyHKIuM Y = 3‘{/; +X* —2X BTOUKE X =—1.

1)2;2)0;3) 4; 4) 3.

AS5. Haiinute nmpou3BoaHy0 GyHKIHN Y = cos(SX + 9) .

1)sin(5x +9); 2) —sin(5x +9) ;
3) - 5sin(5x +9); 4) 5sin(5x +9).

A6. HaiiiuTe MHOKECTBO 3HaueHUH GyHKIMH Y = cos’ 3X —5sin4X +sin’ 3X .

D[-7:5]; 2)[-57]; 3)[- 4:6]; 4)[06].

A7. Haiizure tgar , ecin ctg % -15.

1)-1,5;2)2,4;3)-3;4) 5.

AS8. Pemnte ypaBHEHHE 2COS% ~J2=0.

1)%+12n,n eZ;2)f3+6n,ne’Z;

3)i%+12n,nez ;4)3+6n,ne’Z.

A9. Onpefienure KOJIMYECTBO TOYEK MakcuMmyma pyukuuu Yy = f (X), €CIi JiaH rpadux
€€ MPOU3BOHOM.

y=F'(x)

N/ AN

—t—

1)4; 2)3; 3)1; 4)2.

A10. CKOJIBKO 1IEJIBIX YMCeJ SBIISIOTCS PelIeHHeM HepaBeHCTBa v X < 2.

1)oano wnu HU ofHOTO; 2)2;3)3; 4)4; 5)nATh
iy 6onple.

X —4x°
+1

B1. Haiinute HauMeHblliee MOJOKUTENBHOE pEeLIEHIE HEPABEHCTBA <0

Xy

B2. Haiinure 3HaueHue BbIpasKEHUS , Tie X, — HAaNMEHBUINH MOJIOKHUTEIbHBIN

KOpEHb ypaBHeHHs sin’ X+ 2sinX =0,

B3. Pemnre ypaBuenue v7X° +X—2 +2x=0.

B4. Haiigure koadduimeHT HakioHa KacaTelbHOH K rpaguky QyHKIuH
f(X): X — 24X B eroTouke X=4 .

. 1
BS5. Haiigure HanmeHbLIee 3HaYeHHe QyHKUIuK f (X) = EX3 —9x* + 48X Ha oTpesKe

x e[0:9].

1)

B6. Haiigure Touky MakcuMyma QyHKOHAU Y = |
X+

C1. Haiinure 3HaueHne GyHKIIMN B TOUYKE €€ MUHIMYMa
126 cos(0,57(9 - x))
sin 0,57 '

y= x2(3x2 —40x +

C2. Pemmre HEpaBeHCTBO 2 sinz(x + %) +4/3cos2x>0.

2sin’ X+ 3sin X +1 0
VoY

y+4\/§cosx=0

C3. Pemure cucteMy ypaBHEHHI

C4. Hccnenyiite u noctpoiite rpadux pynkuun y =3/1—x" .




10(1,3-6) knacc. O0pa3en IK3aMeHALMOHHOI0 OMJIeTa 1o ajared

€ 1 HAYaJ1aM aHaJIu3a.

3

2

Al. HaiinuTe 3HaueHNE BBIPAXKEHUS

——.,ecmd a=4.

a’-1

1)3;2)7;3) 5, 4) 3.

2sin(z - 2a)

A2.
sin(0,57 + 2a ) - ctg2asin(- 2a

Brrunciure 2ctg (% - 205) + ) ,mpu @ =15°.

1) —ﬁ;z)ﬁ;a)%;@—%.

A3.

Ympocrute (4«/5 - 3x/3_2 )— (m + 3\/& )

1) V3-3/4;2) —5V4;3) 5i/4;4) V4 .

. . V4
A4. HaiinuTe npou3BogHy0 GYHKIUH Y = 2SInXCOSX B TOUKE X, = 1

NG

1) 1;2) 0; 3)—1; 4) 72

AS. Haiiute nponsBoauyto GyHKimu Y =4/ X* —4X B TOuke X, =8. N ﬂ ) 32 3 1 5 _Q
4 B 4 P} 2 N 4 .
A6. Haiinure MHO)eCTBO 3Ha4eHni Gynkimu Y = 3cos’ X —3sin’ X . 1) [-3:3]: 2) [0:3];3) (- 1:1); 4) [0;40).
’ . 2 . s2
A7. Yrpocrure %—cosz a. 1)1;2) 2cos’ «; 3) sin“a ; 4) 0.
1- sm(l,S;r + 2a)
A8. Pemnte ypaBHeHue 2sin4x = —\/5, 1)(_ l)"£+£n ) LT 3 EE ;
6 2 1 2 12 4
-1 ZeZn,
L

A9. Onpenenure KonnuecTBO ToYeK GyHkuun Y = f (X), B KOTOPBIX KacaTelbHas K e

rpaduky OyIer napaiienbHa npsMoit Y = 2X —5 ,ecnu 1aH rpaduk ee mpoU3BOIHOM.

y

y=F(x)

\\\

1)4; 2)3; 3)1; 4)2.

A10. Pemure HepaBeHCTBO v X* —3 >1.

1) [-2:0];2) [ﬁ;Z]; 3) [25+0);
4) (- o0;=2]U[2s40).

1

B1. Ykaxure KOJIMUeCTBO LENBIX PELICHUN HEpaBEHCTBA 3"

3Xx

Xy

B2. Haiinure 3HaueHue BbIPAKEHUS , TIe X, — HAaNMEHBIINH TOJ0KATEIbHBIN

KOpPCHb YPaBHEHUs COS2X =sinX.

B3. Pemyre ypaBHeHHe x/— X2 —13X—9 =+4/—7x-9 .

. 4
B4. Haiiaure abcipccsl Touek rpaduka GyHKIUH Y = — , B KOTOPBIX KacaTeIbHas
X

rapaJuienbHa npsMon Yy = —4X+3.

. . 2
BS5. Haiigute cymMmMy HauGOJbIIEro ¥ HAMMEHbIIEro 3HadeHnd GyHkun f (X) ==+ x
X

)
Ha OTpe3Ke X € E;l .

X2 —2X+2

1 -2,710 f(x,) paBHo?

B6. Ecimn X, — Touka MuHuMyMa QyHkuun f (x) =

AJY+cos’X—2+cosx=0

Cl. Pemmre cucteMy ypaBHEHHMA
ysin’ X—sinX—1=0

C2. Pemyte HepaBeHCTBO X' —5X+6 <X +4 .

x> +4
X(]cos2x —6|—2sin’ X)'

C3. HaiiauTe TOYKM MUHUMYMa QYHKIHU Y =

x> =3
2

C4. Tlocrpoiite rpadux GpyHKIuN Yy = 5
X —




10(7-9) xknacc. O0pa3sen IK3aMeHALMOHHOI0 O1JIeTa Mo ajredpe U HAYAJIAM aHAJIU3A.

1
ai—l_%.

a‘—1

Al. Yopocrture

1
1) 1;2)-1;3) 2a*; 4)0.

A2.

Hailinute 3HaueHue BhIpaXKEHUS

1) cos’ar;2)0;3) 1;4)—1.

A3.

YnpocTture BEIpaskeHne (\/E ~i24 )+ («/@ —3/81 )

1)-533:2)745:3) 75 533 ;
45 -5V3 .

y . r
A4. Haiinure npoussoanyto ynkuu Y = 2cos’ X + 2sin’ X B Touke X, = T

1) 0; 2)%&)@4) L.

AS. Haiinute npon3Bonyto pyHKIuHN Y = \/(2 - X)2 B Touke X, =—30.

1 1 1 1

1) —:;2) —3;3) ——;4) ——.
)20 )40 ) 20 ) 10

A6. Haiiiure MHOECTBO 3HaueHUH pyHKIMHU Y = —2¢0s’ 3X + 2sin’ 3X .

1) [0:2]; 2) [0:4+0); 3) [ 2:2]; 4) (~0-2].

A7. Yupocrute (Ctger +tga)sin 2 .

1
cosa

1)2;2) cosa; 3) 1;4)

AS8. Pemnre ypaBHeHHE — V3 —2c0s2x=0.

DE vom:2) +Eem:3) Eiom:
12 6 12

4)i5—”+;zn.
12

x¥ -1
x* =1

A9. Hanmmiure ypaBHeHHEe KacaTelibHO# k rpaduky dynkiwn f (X) =

>

napaJuieJIbHOM mpsMor Y = —32X+7.

1)y=32x+7;2) y=32x+47,
3)y=-32x-47;4) y=32x-7.

A10. Pemmre HepaBeHCTBO V4X+5 >+/5X+4 .

1) (=o051); 2) (1;490): 3) {—%n)  4) {—i—i

4

5

I

B1. Hafigure HanGopiee OTPUIIATEIIEHOE YHCIIO, SBISIONICSCS PEIICHUEM
+3

>-1.

HEPaBCHCTBA

XO

B2. Haiinure 3HaueHWE BHIpOKESHUS ,TIe X, — HaNMEHBIINM TOJN0KUTENbHBIN

KOpEeHb ypaBHEHHsI COS2X + 6sinX—5=0.

B3 IIpsimasi, mpoxosiiasi 4epe3 Haqauo KOOPAUHAT, KacaeTcs rpaduka (pyHKIHHI
y = f(x) B rouke M(10;5). Haiimure f'(10).

B4. Haiiaute cymmy KopHeii ypaBHeHust X~ + 5X — 6(X2 - 4) =0.

B5. Haiiaure HanMenbliee 3Hadenue Gpynkuun f (X) = % - i/; Ha OTpe3Ke X € [1;16].

3 2
X 0x+ 631
2 3

B6. Haiigure MUHUMYM (GYHKIUH Y =

C1. PemnTe ypaBHEHHE (X2 +8X+ 10)2 —4x* -32x=37.

X+3

V28 -9x—4x> >0.

C2. Pemnte HEpaBEeHCTBO
X+4

C3. Haiiure Haubombliee 3HaueHre GYHKIHN Y = ‘\/9 -x* - 4‘ +4/9-x* —x* - 8x.

(x—4)y+5)=0
%l

C4. Pemnte cucteMy ypaBHEHHHA . .
3cosaX + sm; =2






